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Aan de Voorzitter van de   

Tweede Kamer der Staten-Generaal   
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Datum 2 februari 2010 

Betreft Beantwoording van schriftelijke vragen van het lid De Mos (PVV) over 

het verschijnen van een boek over de hacking van de emails van CRU 

(nr. 2010Z00929, ingezonden 19 januari 2010). 
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Geachte Voorzitter, 
 
 
In reactie op de schriftelijke vragen van het lid De Mos (PVV) over het bericht dat 
er een boek is uitgebracht over Climategate (nummer 2010Z00929, ingezonden 

19 januari 2010) treft u hierbij de volgende antwoorden. 
 
 
1 
Bent u bekend met het bericht “Climategate, The CRUtape Letters”? 1) 
Ja. 
 

2 
Indien het boek “Climategate, The CRUtape Letters”, een spannende thriller over 
Climategate, nog niet in uw bezit is, mag ik u het boek dan cadeau doen? 
Ja, dat zou ik zeer op prijs stellen, vooropgesteld dat de waarde beneden € 50,- 
is. 
 

3 
Bent u op de hoogte van het feit dat de schrijver van het boek, Mosher, alle 
gehackte bestanden in zijn bezit heeft, waardoor het boek een schat aan 
informatie bevat? Zo ja, bent u bereid om het boek als een bron van informatie te 

benutten bij het klimaatonderzoek waarvoor u de deur op een kier heeft gezet? 
Ja, dat is althans wat het door u aangehaalde bericht aangeeft. Ik ben van 
mening dat alle relevante informatie zo mogelijk bij onderzoek moet worden 

betrokken.  
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Zoals ik in het spoeddebat van 13 januari 2010 heb aangegeven, zal ik de 
resultaten van het onafhankelijke onderzoek dat op dit moment wordt uitgevoerd 
in het Verenigd Koninkrijk aan de Tweede Kamer sturen. Indien de Kamer daar 

prijs op stelt, kunnen we vervolgens over deze uitkomsten van gedachten 
wisselen. 
 
 
Hoogachtend, 
de minister van Volkshuisvestiging, 
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, 

 

 
 
 
 
dr. Jacqueline Cramer 
 

1) Climategate.nl  
http://climategate.nl/2010/01/15/climategate-the-crutape-letters/ 
 


